

“打脸”？美国称不支持土耳其在叙利亚行动



资料图：土耳其坦克从本国边境城镇卡尔卡默斯驶向叙利亚的杰拉卜卢斯

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安16日宣布，土耳其军队和其支持的叙利亚反对派武装在对叙阿勒颇省北部巴卜市发动的攻势中取得进展。该市目前由极端组织“伊斯兰国”控制。

但美方随后表示，不支持土方“独自发起”的行动。美土双方表态再次凸显分歧。

【凸显分歧】

埃尔多安16日启程前往巴基斯坦访问。临行前，他在安卡拉对记者说，目前土军和其支持的叙反对派“叙利亚自由军”已联手将作战阵线推进至距巴卜市仅2公里处。

巴卜市是“伊斯兰国”在叙西北部占据的最后一个大城市，距土耳其约30公里。

“围剿正按计划进行，”埃尔多安说，“目前仍遭遇抵抗，不过我不认为这会持续太久。”

然而，美方随即表示，由美国领导的打击极端组织“伊斯兰国”多国联军并不支持土耳其的这次行动。

多国联军发言人、美军上校约翰·多里安称，对巴卜市发动的攻势是由土耳其“独自发起”，联军并未对此提供帮

助。同时，他透露美方已撤回部分先前协助土耳其和其盟友的美军特种兵。

“我们确实有一些士兵在叙利亚北部的不少行动中与土耳其及其伙伴合作，这种做法曾持续一段时间，”多里安说，“（但）他们并不是对巴卜发起攻势的一部分。”

【背后原因】

分析人士指出，双方表态的分歧背后是各不相同的意图。对土耳其来说，其打击目标不光是“伊斯兰国”，还包括叙境内的库尔德武装。

土耳其于8月24日在叙北地区发动代号为“幼发拉底盾牌”的军事行动，将“伊斯兰国”和叙库尔德武装都列为打击目标。然而，打击叙库尔德武装并不符合以美国为首联军战略意图。

目前，叙利亚境内存在对“伊斯兰国”的两大战役，一是对“伊斯兰国”重要据点拉卡发动进攻，二是对阿勒颇发动进攻。

拉卡战役中，地面进攻部队主要是叙利亚库尔德武装主导的“叙利亚民主军”，联军对其倚重颇深，但土耳其方面感到不满。土方担心，库尔德势力坐大，进而同土耳其境内库尔德人武装联合。

在土耳其境内，库尔德工人党已被政府定性为恐怖组织。

【未来进展】

法新社报道称，联军称不支持土耳其在巴卜市行动，就是美土双方在是否打击库尔德武装上分歧的体现。

“我们想做的是继续与他们（土耳其人）合作制定计划，让所有人都将注意力放在打击‘伊斯兰国’上，”多里安说。

他同时还警告，有一些伙伴“正在走一条毫无帮助的路”。

反观土耳其方面，埃尔多安当天在讲话中透露，叙库尔德人武装“人民保护部队”将很快从幼发拉底河东岸的曼比季市撤离。

曼比季一带是连接叙利亚北部东西两个库尔德人控制区之间的战略要地，拿下此地就意味着阻断了库尔德势力在叙利亚北部的汇合，由此可见土耳其方面的决心。

法国国际关系研究所特别顾问多米尼克·莫伊西在题为《打败“伊斯兰国”，然后呢》的评论中指出，“由于这些盟友关系掩盖了各自大不相同的意图，所以它们制造问题的程度起码不亚于它们在解决问题方面发挥的作用”。

但是，2012年10月，国务院常务会议对核电进行了部署??“十二五”期间内陆核电不重启。

枯萎病最初叫做“巴拿马病”，如今媒体所说的“香蕉艾滋”，比巴拿马病的“一号生理小种”的毒性更强。

当前文章：<http://www.wallfaves.com/article/h04n1-20180120.pdf>

发布时间：2018-02-20 04:50:41

[睡在我上铺的兄弟](#) [星际迷航2](#) [人龙传说](#) [深度观察](#) [摄政大明](#) [cba直播](#) [马自达6](#)
[凯迪拉克s1s赛威](#) [男生成熟励志个性签名](#) [男人奋斗励志图片头像](#)